

Erratum:

On p. 28, line 2 of 1st paragraph, “.12” should be replaced by “.06.”

On p. 82, line 1 of last paragraph, “28” should be replaced by “27.”

On p. 85, line 1 of 1st paragraph, “27” should be replaced by “26.”

On p. 85, line 1 of 2nd paragraph, “29” should be replaced “28.”

On p. 87, line 1 of last paragraph, “26” should be replaced by “28.”

On p. 90, line 3 of 1st paragraph, “7” and “8” should be replaced by “10” and “11.”

On p. 91, column 4 of Table 12, “5.35” should be replaced by “5.39.”

On p. 94, line 8 and 10 of 1st paragraph, the words “Cell 2_{affective}” and “Cell3_{affective}” should be deleted.

On p. 95, column 2 of Table 14, “5.01^B” should be replaced by “5.01^{AB}.”

On p. 96, line 5 of 2nd paragraph, “5” should be replaced by “9.”

On p. 97, line 2 of 1st paragraph, “10” should be replaced by “11.”

On p. 97, line 4 of 1st paragraph, “11” should be replaced by “12.”

On p. 106, line 7 of 1st paragraph, the word “web site” should be replaced by the words “web site and web agent.”

On p. 106, line 9 of 1st paragraph, the word “web agent” should be replaced by the word “product descriptions.”

On p. 106, line 10 of 2nd paragraph, the word “no” should be deleted.

On p. 106, line 12 of 2nd paragraph, the word “web site” should be replaced by the word “product descriptions.”

On p. 107, line 1 of 1st paragraph, the word “no” should be deleted.

On p. 107, line 4 of 1st paragraph, the words “even though specialization did not show a combinatory effect” should be deleted.

On p. 107, line 6 of 1st paragraph, the words “product descriptions was not” should be replaced by the words “web site was.”

On p. 107, line 8 of 1st paragraph, the words “in web agent” should be deleted.